

《无奈生下三胞胎 又为奶粉钱发愁》续

送钱 送奶粉 爱心涌向三胞胎

商丘好人

Shangqiu Good person

本报讯 7月13日,本报以《无奈生下三胞胎 又为奶粉钱发愁》为题,对王婷婷一家人的困难进行了报道。很快,这家人的遭遇就受到了社会各界的关注。善款和奶粉、衣服等爱心物品如潮水般涌来。

7月13日一早,热心读者高女士就联系到记者询问王婷婷一家人的情况,表示想为遇到困难的三胞胎家庭提供一些帮助。不愿意说出姓名的高女士,当天下午就前往医院看望了王婷婷及三胞胎,还将1000元现金交给了王婷婷一家人。高女士还告诉王婷婷,准备让在国外留学的姐姐购买一些优质的奶粉邮寄回来,然后自己再给三胞胎送来。

当天,热心读者王先生也联系到记者,表示想为王婷婷及三胞胎捐款1000元,并委托记者转交给三胞胎。傍晚时分,王先生在文化路与神火大道交叉口附近将装有1000元现金的红包交到记者手中。他的朋友薛先生凑巧开车路过,听王先生说了三胞胎的事情后,当即掏出500元现金,也交给了记者,请记者转交给王婷婷。

昨日上午,记者再次来到商丘覆樱医院的产科病房内。看到记者前来,王婷婷一家人都非常高兴,他们说在短短一天多的时间里,就已经接到了



记者将爱心人士的捐款转交给三胞胎的母亲王婷婷

许多热心人的电话,也收到了不少爱心捐款及物品。

“今天早上,住在附近的一位50多岁的阿姨带着孙女来到病房里,留下了500元钱。”王婷婷感激地说,这位热心阿姨说什么也不肯留下姓名,还询问了现在三胞胎吃的奶粉品牌,说是要买同样的奶粉,再来送给孩子。

“一位70多岁的老先生,特别热心,昨晚就打电话问孩子的情况,今天早上8点钟就在文化路包河桥那里等着我,并把1000元钱交给了我。”周凤英

说,这位热心的老人也执意不肯说出姓名来。

王婷婷还告诉记者一件感人的事情,一位60多岁的女士刚从国外回来处理家事,在银行门口看到了《京九晚报》上对三胞胎的报道后,就买了一箱奶粉和十多件婴儿服装,送到了病房里,还留下了1000元钱……

就在记者采访期间,周凤英还不时接到热心人打来的电话。她说十分感谢关注和帮助孩子的热心人,永远不会忘记大家的帮助。

“虽然这些好人都肯说出名字,但我尽量还是记下了电话号码,以后等3个孩子长大了,一定要让她们打电话感谢这些好心人!”周凤英说,3个身处困境的孩子能够健康成长,离不开所有热心人的帮助。

周凤英说,也有很多人打电话,表示想收养三胞胎中的孩子,但看着刚降生不久的三胞胎,一家人怎么都不舍得。“只要能有一点办法,就是要饭,也想把这3个孩子养大!”

文/晚报首席记者 鲁超
图/晚报首席记者 魏文慧

一篇网帖引众人关注,爱心人士捐款捐物

商丘义工浓浓爱心 温暖4岁半男童

本报讯 近日,一篇题为《商丘一个4岁半的孩子照顾70岁的瘫痪卧床的奶奶,感动百万商丘人》的帖子出现在网络上,引起广泛关注。7月12日,20多名爱心人士来到孩子家里,送去了各种学习、生活用品及5000多元爱心捐款,以改善孩子的生活。

【网帖动人】 4岁半孩子照顾瘫痪奶奶

这篇在微信公众平台和朋友圈广泛转发的帖子称,孩子叫丁根,永城市城厢乡刘岗村人,今年4岁半,有两个姐姐:丁媛,四年级;丁洁,一年级。他们的父亲4年前因车祸去世,肇事车辆逃逸,至今未得到任何赔偿,母亲抛下3个孩子远走他乡,与3个孩子相依为命的只有年逾古稀的爷爷奶奶。小丁根的奶奶由于脑梗死、风湿等疾病瘫痪在床,生活不能自理。76岁的爷爷成了家里唯一的劳动力,但其年近多病,腿脚不便。小丁根虽然年龄小,但非常懂事,经常帮奶奶端尿盆、糊尿盆。

这篇网帖仅有300多字,但10多张配图令人心酸。这些照片从多个角度反映了小丁根家的贫困程度,包括露天的房子、简陋的家当、斑驳脱落的墙面、变形倾斜的墙体……

记者注意到,帖子通过网络传播后,很多网友留言表示“心塞”,也有人表示想为小丁根提供力所能及的帮助。

【爱心直达】 商丘义工实地探望提供救助

据了解,商丘市义工联微信群转发这篇帖子后,立即引起大家的关注和热议。经过核实确认后,很多义工捐款捐物,并表示愿意前去看望小丁根。

7月12日早上,张莉等20多名义工分乘5辆车从商丘赶往永城市城厢乡刘岗村,实地探望小丁根一家人。他们不仅带去了价值2000多元的各种物品,还有5000多元的爱心捐款。

7月14日,张莉在接受记者采访时说,小丁根家的生活状况和网帖介绍的一样,家徒四壁,极其贫困。虽然小丁根并不是照顾奶奶的“主力”,但他确实很听话、很懂事。

据介绍,探望当天,张莉等人与永城市义工联取得了联系,并通报了小丁根家的情况。目前,永城市义工联已为小丁根家申请了低保救助。同时,永城当地的一些爱心人士也对小丁根家进行了针对性帮扶,并专门设立爱心帮扶账户,接受公众捐款。

“能帮到小丁根,我们都很开心。”张莉说,爱心传递,聚沙成塔,在社会各界的关注下,小丁根家的生活状况一定会得到改善,善的种子也会在3个孩子心中生根发芽。

晚报首席记者 邵群峰
实习生 卢映竹

爱心企业购买万斤西瓜赠给“城市美容师”

同日,又一家环卫工人服务站正式启用

本报讯 “俺今天真高兴,在这么热的三伏天能吃到这么清凉的西瓜,很激动。感谢这些好心人……”昨日上午,环卫工张德勤抱着领到的两个大西瓜激动地说。

考虑到环卫工人没日没夜,冒着酷暑高温天气,清扫城市的大街小巷,长江证券股份有限公司商丘营业部决定购买1万斤西瓜,送给梁园区的

1200多名环卫工人。昨天早上,爱心捐赠活动就在中州路包河桥西南角的梁园区环卫工人服务站门前举行。100多名附近路段的环卫工人,在现场分别领取到了一至两个西瓜。随后,梁园区环卫一处的工作人员将把西瓜送到依然冒着高温在各条道路上辛苦工作的环卫工人手中。

“为了帮助为了销路发愁

的瓜农和冒着酷暑辛勤工作的环卫工人,我们以4毛多钱一斤的价格,买来1万多斤西瓜,免费送给环卫工人。”长江证券股份有限公司商丘营业部总经理孙海峰告诉记者,这样既可以帮助瓜农解决西瓜滞销的困难,也能给环卫工人送去清凉。

记者还了解到,当天还是梁园区环卫工人服务站正式启

用的日子,该服务站占地110多平方米,在服务站内有休息室、卫生间、配餐间等。电视机、空调、沙发、饮水机、水杯等设备一应俱全。环卫工人可以在卫生间内冲澡、免费理发等。服务站能让环卫工人真正享受到到家一般的感觉。

晚报首席记者 鲁超
实习生 金兰

原河南冰熊空调器有限公司地上资产转让公告

受委托,商丘市睢阳区拍卖行、商丘市豫东产权交易中心公开转让原河南冰熊空调器有限公司地上资产。

一、该标的位于商丘市睢阳区凯旋路西、南京路南,西临忠民沟,南临原河南冰熊空调器有限公司家属院。建筑物、构筑物面积10912.1平方米。房屋建筑物7项,构筑物3项,机器办公设备270项。具体见评估报告和《转让资产情况说明》。

二、本次产权转让已经商丘

市国资委批准。

三、截至2014年12月31日,经河南华豫公信资产评估事务所有限公司评估(河南华豫评报字[2015]第3号),并经商丘市国资委备案。

四、受让方应具备的条件:(1)具有良好的财务状况和支付能力;(2)具有良好的商业信誉;(3)受让方为自然人的,应当具有完全民事行为能力;(4)国家法律、法规规定的其他条件。

公告期自公告之日20个工作日。有意者,请携带有效证件及保证金200万元(汇入户名:商丘市豫东产权交易中心,开户行:工行商丘分行,账号:1716 0204 0920 0104 368),保证金以实际到账为准,于2015年8月12日17时前到商丘市豫东产权交易中心办理报名手续。当有两名以上报名者,即于2015年8月13日上午10时在商丘市睢阳大道与宇航路交叉口东北角国泰居大厦11楼商丘市豫

东产权交易中心按拍卖竞价方式进行。竞买不成,全额无息退还保证金。

联系电话:18736838991
13937042678

网址:www.sypmh.com
国资、工商、商务监督:
0370-2289016 2785313
2560802

商丘市睢阳区拍卖行
商丘市豫东产权交易中心
2015年7月14日